
АНОТАЦІЇ 
 

Амоша О.І., Рассуждай Л.М., Полянський В.В. 

Зарубіжний досвід реструктуризації вугільної 

промисловості та результати її проведення в 

Україні. – С. 162. 

Розкрито особливості реструктуризації ву-

гільної промисловості в сучасних умовах 

реформування економіки. Проаналізовано підсумки 

реструктуризації вугільної промисловості в 

зарубіжних країнах. Запропоновано методичний 

підхід до управління процесом реструктуризації на 

регіональному рівні.  

Ключові слова: реструктуризація, вугільна 

промисловість, реформування регіонів, управління. 

 

Бардась А.В. Якість вугілля та визначення 

категорії «повнота вилучення запасів». – С. 50. 

Визначено фактори внутрішнього і зовніш-

нього середовища, які впливають на повноту 

видобутку запасів вугілля, а також оцінку 

перспектив розвитку шахт із врахуванням якісно-

го складу родовищ вугілля і гірничо-геологічних 

умов його залягання. 

Ключові слова: екологічні паспорти, 

вугільні шахти, використання породних відвалів. 

 

Бєлєнцов В.М. Методологічні основи техніко-

економічного аналізу ефективності виробництва 

за процесами. – С. 143. 

Проаналізовано взаємозв'язок і визначено 

організаційно-технічні й соціально-економічні 

умови, що обмежують ефективність процесу 

виробництва. Узагальнено й подано у формалізо-

ваному вигляді теоретичні та методичні основи 

техніко-економічного аналізу ефективності 

виробництва за процесами. 

Ключові слова: методологія, процес, 

виробництво, аналіз, ефективність. 

 

Бєлозерцев О.В. Методичний підхід до оцінки 

перспектив функціонування збиткових шахт у 

процесі реструктуризації. – С. 44. 

Розглянуто методичний підхід до оцінки 

перспектив функціонування збиткових шахт у 

процесі реструктуризації на підставі двомірної 

матриці. 

Ключові слова: реструктуризація, 

методичний підхід, перспектива, шахти, процес. 

 

Важинський Ф.А., Колодійчук А.В. Сутність 

антикризового фінансового управління 

підприємством. – С. 127. 

Подано визначення сутності та поняття 

”антикризове фінансове управління 

підприємством”, яке являє собою комплекс 

постійно діючих,  

взаємообумовлених і взаємопов’язаних складових 

управлінського процесу, спрямованих на 

запобігання, попередження та подолання 

фінансових криз або усунення їх негативних 

наслідків для підприємства. 

Ключові слова: антикризове фінансове уп-

равління підприємством, платоспроможність, 

принципи. 

 

Вертиль Н.М. Стан житлової сфери Донецької 

області. – С. 173. 

Проаналізовано основні тенденції в житловій 

сфері Донецької області, розглянуто основні 

індикатори її функціонування та спрогнозовано час 

досягнення задовільного рівня забезпеченості 

житлом.  

Ключові слова: житловий фонд, 

забезпеченість житлом, доступність житла. 

 

Гейман О.А. Теоретичні аспекти сценарного 

моделювання розвитку регіонів. – С. 14. 

Розглядається сутність сценарного підхо-

ду, його особливості й напрями використання. 

Аналізуються механізми реалізації сценарного 

моделювання. Досліджуються ключові питання 

застосування сценарного моделювання до 

розробки політики регіонального розвитку. 

Ключові слова: моделювання, 

прогнозування, сценарій, регіон, стратегія. 

 

Гришко Н.В. Методологія управління 

конкурентоспроможними витратами 

вугледобувних підприємств. – С. 138. 

Розглянуто аспекти методології управління 

витратами видобутку вугілля, визначено 

структуру методології управління витратами 

вугледобувного підприємства, наведено 

економічну модель витратних потоків із 

формування собівартості готової вугільної 

продукції. 

Ключові слова: витрати, вугілля, 

конкурентоспроможність, методологія, модель, 

підприємство, продукція,  структура, управління. 

 

Дейч М.Є. Регулювання взаємовідносин підпри-

ємства з контрагентами. – С. 88. 

Проведено аналіз проблем регулювання 

партнерських відносин сучасного підприємства, 

запропоновано напрями їх удосконалення в 

умовах невизначеності ринкового середовища.  

Ключові слова: взаємовідносини, 

підприємство, аналіз, ринкове середовище. 

 



Дяків В.В. Удосконалення системи управління 

витратами на підприємствах різних форм 

власності й господарювання. – С. 93. 

Проаналізовано нормативний метод обліку 

витрат та калькулювання собівартості продукції 

на підприємстві щодо кожного виду виробу на 

основі діючих норм та кошторисів витрат.  

Ключові слова: нормативний метод, облік ви-

трат, собівартість продукції, управління витратами. 

 

Єрмакова О.А. Роль кластерів у підвищенні 

міжнародної конкурентоспроможності 

регіону. – С. 75. 

Проведено аналіз теорій кластерного 

розвитку регіону, виділено універсальні ознаки 

кластера та сформульовано визначення поняття 

„кластер”. Розроблено механізм взаємозв’язків 

між процесами кластеризації та підвищенням 

конкурентоспроможності підприємств-учасників 

та регіону розміщення кластера. Запропоновано 

модель виходу регіону на світовий ринок крізь 

„кластерну лінзу”. 

Ключові слова: кластер, регіон, процес, 

конкурентоспроможність, світовий ринок. 

 

Єськов О.Л., Масалаб Р.М., Андрієвська О.В. 

Діагностика ймовірності банкрутства 

металургійного підприємства та можливості 

його фінансової стабілізації. – С. 131. 

Розглянуто специфіку застосування 

комплексних факторних моделей діагностики 

кризового стану металургійного підприємства; 

можливості відновлення платоспроможності та 

механізм фінансової стабілізації діючого 

підприємства в ринкових умовах. 

Ключові слова: банкрутство, металургія, 

підприємство, ринкові умови. 

 

Залознова Ю.С. Стимулювання охорони праці як 

інструмент підвищення ефективності управління 

персоналом. – С. 184. 

Обґрунтовано необхідність упровадження на 

вугільних шахтах України системи стимулювання 

охорони праці для підвищення ефективності управ-

ління персоналом. Надано пропозиції щодо умов, 

методів та видів стимулювання охорони праці пра-

цівників . 

Ключові слова: охорона праці, вугільна  

шахта, працівник, матеріальне стимулювання, 

моральне заохочення, управління персоналом. 

 

Іллюшенко В.Г., Павлюк В.В. Глибинні 

проблеми вуглевидобутку. – С. 149. 

Проаналізовано стан проблеми 

вуглевидобутку на великих глибинах. Визначено 

напрями її технологічного і фінансово-

економічного рішення. 

Ключові слова: вуглевидобуток, великі 

глибини, напрями. 

Ковалевська О.С. Передумови створення 

енергозабезпечуючого і ресурсозберігаючого 

кластера. – С. 135. 

Обґрунтовано необхідність створення і 

подано загальну схему енергозабезпечуючого і 

ресурсозберігаючого кластера. Визначено 

переваги кластера як економічної системи. 

Виявлено проблеми реалізації інвестиційного 

проекту створення енергозабезпечуючого і 

ресурсозберігаючого кластера.  

Ключові слова: кластер, система, реаліза-

ція, проект, схема. 

 

Котлярова В.Г. Визначення рівня окремих видів 

виробничих запасів у натуральному вираженні на 

коксохімічних підприємствах. – С. 98. 

Розглядається можливість застосування 

положень методичних рекомендацій щодо 

нормування оборотних коштів на створення 

виробничих запасів для визначення рівня запасів 

сировини, основних і допоміжних матеріалів у 

натуральному вираженні на коксохімічних 

підприємствах. 

Ключові слова: безперервне виробництво, 

рівень виробничих запасів, сировина, основні 

матеріали, допоміжні матеріали, запасні частини.  

 

Крулькевич М.І., Синкова К.В. Оцінка управ-

лінських ситуацій в умовах невизначеності інфор-

мації. – С. 66. 

Наведено результати порівняльного ана-

лізу методів оцінки управлінських ситуацій в 

умовах невизначеності інформації. Пропонуються 

підхід і метод оцінки, що базується на 

використанні м’якої інформаційної технології, 

яка дозволяє комплексно враховувати 

вірогідність джерела повідомлень, змісту та 

способів отримання інформації. 

Ключові слова: аналіз, оцінка, 

інформація, управлінська ситуація.   

 

Ляхов О.В., Головіна А.К. Напрями на 

створення синергетичного ефекту й методи 

управління синергізмом. – С. 19. 

Проаналізовано й обґрунтовано напрями 

на створення синергетичних переваг, а також 

методи управління синергізмом. Показано: 

підходи, технології, здатні спричинити 

синергетичний ефект; методики впливу, 

посилення й управління синергетичними 

перевагами. 



Ключові слова: синергізм, переваги, 

методи, підходи, технології. 

 

Мельникова М.В. Аспекти управління 

потенціалом капіталізації виробничо-

господарських комплексів у промисловому 

секторі. – С. 32. 

Розглянуто особливості розвитку 

виробничо-господарських комплексів у 

промисловому секторі й підходи до управління їх 

потенціалом капіталізації. Обґрунтовано 

необхідність розробки моделі механізму 

управління потенціалом капіталізації виробничо-

господарських комплексів. 

Ключові слова: управління, потенціал, 

комплекс, капіталізація, розвиток. 

 

Нікіфорова В.А. Сценарний підхід до розробки 

середньострокової стратегії розвитку металургії 

України. – С. 37. 

Визначено основні сучасні тенденції та 

умови, що впливають на розвиток металургійної 

промисловості України. Виділено два сценарії 

розвитку галузі в середньостроковій перспективі – 

інерційний і активний; виявлено цілі, ключові 

невизначеності, основоположні чинники, головні 

індикатори, позитивні та негативні наслідки 

реалізації даних сценаріїв. 

Ключові слова: сценарний підхід, стратегія 

розвитку, металургія України, чинники 

конкурентоспроможності. 

 

Одотюк І.В. Економічні сценарії інноваційного 

розвитку індустрії наукомісткого виробництва в 

Україні. – С. 119. 

Розроблено основні прогнозні сценарії, 

визначено етапи, рамкові умови, цільові 

індикатори та першочергові регуляторні заходи 

щодо розбудови в Україні індустрії 

наукомісткого виробництва. 

Ключові слова: індустрія наукомісткого 

виробництва, прогнозні сценарії, знання, 

інновації, інвестиції. 

 

Осадча Н.В., Ляшенко В.І. Регуляторна 

складова у формуванні державної митної 

політики. –С. 3. 

Аналізується термін «митна політика», 

досліджується механізм її  формування та 

реалізації. Визначено роль та значущість 

регуляторної функції митної політики. 

Ключові слова: митна політика, митна 

справа, регуляторна функція, механізм. 

 

Петіна Л.В. Управління фінансовими потоками 

аграрних підприємств. – С. 154. 

Розглянуто теоретичні принципи управлін-

ня фінансовими потоками аграрного підприєм-

ства. Детально здійснено аналіз фінансових по-

токів аграрних підприємств та вивчено напрями 

вдосконалення процесу управління фінансовими 

потоками аграрних підприємств.  

Ключові слова: управління, фінансові 

потоки, ефективність, аграрне підприємство, 

аналіз, регулювання. 

 

Покришка Д.С. Інвестиційне забезпечення інно-

ваційних процесів в економіці України. – С. 103. 

Визначено основні тенденції, що 

характеризують розвиток інноваційних процесів в 

економіці України. Обґрунтовано, що одним із 

ключових чинників низького інноваційно-техно-

логічного рівня розвитку промисловості України 

є неефективність і структурна недосконалість ін-

вестиційних процесів.  

Ключові слова: економіка, промисловість, 

інвестиції, інноваційні процеси. 

 

Пономаренко О.П. Поняття мотивації та сти-

мулювання, їх відмінні особливості і взаємодія. – 

С. 180. 

Наведено визначення різними фахівцями 

мотивації та стимулювання, подано аналіз і 

узагальнення цих економічних термінів, 

визначено їх відмінні особливості і взаємодію, 

уточнено поняття «мотивація». 

Ключові слова: визначення, поняття, 

термін, мотивація праці, стимулювання, 

відмінності і взаємодія. 

 

Риженков О.М. Тенденції інноваційного 

розвитку металургії в Україні.– C. 112. 

Розглянуто тенденції інноваційного 

розвитку металургійної промисловості України, 

засновані на альтернативних процесах 

удосконалення існуючих технологій. 

Ключові слова: технічна модернізація, 

інвестиції, інновації, екологізації економіки, 

технологічний процес, капітальні вкладення.  

 

Саллі С.В., Терещенко М.К., Ситник В.В. 

Особливості побудови економіко-математичної 

моделі розвитку шахти. – С. 71. 

Розглянуто особливості побудови 

економіко-математичної моделі розвитку шахти. 

Запропоновано схему управління розвитком 

шахти залежно від її інвестиційної привабливості. 

Ключові слова: модель, розвиток, шахта, 

управління, інвестиційна привабливість.  

 

Черничинець С.П. Державне регулювання ринку 

цінних паперів України. – С. 28. 



Проаналізовано ефективність обігу цінних 

паперів, державне регулювання професійної 

діяльності на фондовому ринку та визначено 

основні умови формування цілісного, 

інвестиційно привабливого біржового ринку 

України. 

Ключові слова: ринок, цінні папери, ефек-

тивність, обіг, регулювання. 

 

Чинкуляк Н.М., Вода І.С. Формування 

оптимальної стратегії будівельної організації в 

умовах невизначеності. – С. 83. 

Розглянуто питання вибору стратегії буді-

вельного підприємства в умовах невизначеності. 

Запропоновано ігрову модель для розв’язання 

оптимізаційного завдання такого вибору, яка від-

різняється від відомих моделей менш складною 

структурою при збереженні точності та 

достовірності висновків. 

Ключові слова: стратегія, підприємство, 

будівельна організація, структура. 

 

Чистяк О.Ю. Формування організаційно-еконо-

мічного механізму збалансованого управління 

потоками товарної вугільної продукції. – С. 60. 

 

Обґрунтовано необхідність застосування 

логістичного підходу до управління потоками 

товарної вугільної продукції, визначено 

специфічні особливості підприємств вугільної 

галузі та сформовано матричну модель мезорівня 

логістики вугільної продукції України. 

Ключові слова: логістика, товарна 

продукція, потоки товарної продукції, вугільний 

ринок, матрична модель. 

 

Юдін М.А. Фінансовий потенціал машинобудів-

ного підприємства. – С. 158. 

Досліджено фінансовий потенціал 

машинобудівного підприємства в умовах 

нестабільної економіки. Охарактеризовано 

основні фінансові показники АТВТ 

«Первомайськдизельмаш» і проведено 

порівняльний аналіз із провідними світовими 

підприємствами машинобудівної галузі. 

Ключові слова: підприємство, економіка, 

фінансовий потенціал, машинобудівна галузь. 

 


